Torneo Nacional Cadetes II y Juveniles

“La verdad que en los 400 robé”

Matías Reinoso ganó los 400 metros libres en el Torneo Nacional de Cadetes II y Juveniles disputado en Gimnasia y Esgrima. Admite que sin su familia no estaría logrando nada.




Matías Reinoso, nadador de Unión de Santa Fe, ganó los 400 metros libres en el Torneo Nacional de Cadetes II y Juveniles que se desarrolló en el Club Gimnasia y Esgrima. Terminó segundo en los 200 libres y tercero en 100 y 1500 libres. Hace hincapié que el apoyo de su familia es fundamental en su carrera. 

- ¿Ganaste holgadamente los 400 metros libres? 
- Sí, la verdad que en los 400 robé; en cambio en las otras carreras de 100 y 200 metros libres llegamos todos juntos, fueron muy parejas esas competencias.

- ¿Cómo viste el torneo?

- Participaron los mejores nadadores que son los de Buenos Aires, como por ejemplo los clubes de River Plate y GEBA. Aproximadamente 400 competidores albergó Gimnasia que hasta me pareció que el club quedó un poco chico para la cantidad que participamos.

- Te pregunto por aguas abiertas ¿te interesa?

Antes competía en Aguas Abiertas, y en un futuro lo veo con buenos ojos; pero este año encaré todo en pileta y como me está yendo bien prefiero seguir con esto, porque las maratones requieren mayor entrenamiento. 

- ¿El apoyo de tu familia es total?

- Es lo fundamental, mis viejos me apoyan todos los días, sino sería por ellos no estaría logrando nada, gracias a Dios me bancan en todas. 

- ¿Se te hace caro practicar este deporte?

- Tengo las becas nacional y provincial, aunque a veces no llega el dinero, pero me banca todo mis viejos. Es un deporte que tiene mucho gasto. Por ejemplo las mayas te duran siete carreras, como puede suceder también que la usas una vez y se te rompe, tiene una vida útil, eso te demanda una suma aproximada a $1400. 

- ¿Sacrificaste muchas cosas por competir?

- Tuve que cambiarme a la escuela nocturna, porque no me daban los horarios para estudiar, me levantaba temprano a entrenar, era una vida de locos, me iba a la escuela, volvía a casa comía y salía hacia el club, luego iba al gimnasio, no tenía tiempo para hacer cosas del colegio. 

- ¿Qué viene ahora?

- Se viene la Copa Austral en Uruguay, también tengo que ver el torneo juveniles que se hace en Perú porque cumplo 18 años y no sé si me da la edad.
