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“Lo bueno fue su determinación”

Adrián Tur, entrenador de Antonella Bogarín, aseveró que lo mejor que tuvo su nadadora en Magog fue la determinación para lograr la segunda colocación.


El entrenador de Unión de Santa Fe, Adrián Tur, charló con Premios El Litoral refiriéndose a su nadadora Antonella Bogarín. En la nota hace un balance de lo bueno y lo malo de la santafesina. Cuenta que no es bueno adelantarse a los hechos tratando de llegar al puesto uno del ranking por la falta de experiencia. Habla del planteamiento que tienen en las competencias, y que pasado mañana no podrá estar en Macedonia acompañándola en el bote. 

¿Antonella se esta encaminando para ser número uno antes de la cuenta? 

Para nada, hoy nosotros pensamos en hacer experiencias en este tipo de carreras, recordemos que Antonella recién compitió en cuatro maratones que superaron las 5hs. Además somos conscientes que hay muchas cosas a mejorar y eso demanda trabajo y tiempo. 

¿Cómo la viste en la carrera?
 
La vi muy bien, puede ser que algún momento de la prueba haya sentido los 57 kilómetros acumulados en las últimas semanas, el mundial, la prueba de Roberval, pero en la definición lo hizo con una total autoridad imponiéndose a la segunda del ranking, me refiero a Esther Nuñez Morera. 

¿Qué le falto para ganar el evento?
 
Pienso que hay cinco nadadoras del circuito que hacen la diferencia; la clave está en tener la suficiente velocidad para aguantar los diferentes cambios de ritmo que realizan los varones durante la competencia, creo que Antonella le está faltando eso. 

¿Definitivamente le sienta muy bien el agua fría? 

Sí, fue una de las pocas/os nadadores que prácticamente salieron bien de la carrera del Lago San Juan, es más, teníamos preparados algunos termos de café, té caliente, y en ningún momento de la prueba lo solicitó, eso un indicio que ha soportado muy bien la baja temperatura del lago 

¿Cómo planean esta semana de cara a la competencia del Lago Okrid? 

La semana se presentó un poco complicada porque tuvo el viaje y perdió un día de entrenamiento, está el cambio horario, eso afecta bastante. Es cierto que la mayoría de los nadadores tienen que hacer lo mismo. Durante estos días se buscará hacer un estímulo de intensidad y luego todos lo demás es mantenimiento de las capacidades y descanso. 

¿Hubo una nadadora muy descompuesta que abandonó por el frío, te preocupó en algún momento de la competencia o Antonella no mostró ni siquiera un indicio de malestar? 

Nunca la vi mal a Antonella, uno tiene bien en claro cuáles son los límites y desde el bote se vivió una competencia normal. Eso a uno lo pone muy contento porque la temperatura del agua es un factor determinante en algunos nadadores. 

¿Interiormente pensás que en cualquier momento hace una bisagra y empieza a ganar? 

Nosotros pensamos en mejorar en cada carrera, nada más, le falta muchas cosas para trabajar, tenemos los pies sobre la tierra y sabemos que vamos a tener momentos buenos y malos. 

¿Cómo está para la próxima competencia? 

Está bien, vamos a ver cómo responde con tantos kilómetros a cuestas por las pruebas realizadas anteriormente. Lo que se presenta en forma diferente en Macedonia, es que en esta competencia no voy a estar en el bote por razones laborales. 

¿Antonella tiene como plan seguir el pelotón, como que espera y especula, no cabe la posibilidad que ella marque el ritmo? 

Hoy por hoy como se plantean las competencias ella no está para marcar el ritmo, además creo que le falta más experiencia para seguir agarrando confianza. 

¿Qué fue lo mejor que le viste en Magog y que no tiene que hacer en Okrid que le puede costar algunos puestos? 

En las pruebas de mujeres hay un factor determinante, que es nadar el mayor tiempo en el pelotón de varones, eso implica aguantar los diferentes cambios de ritmos que se plantean, la clave esta ahí, en estar concentrado y aguantar físicamente. Lo bueno que le vi en Magog fue la determinación con que logro el segundo puesto sobre el final de la prueba.

